

科目三安全文明常识考试业务将下放到县区

# 考生在家门口即可考试领证

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)

8月16日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队车管所了解到,车驾管部门采取多种措施,全力将疫情耽误的考试“抢”回来。市车管所还将在全市各县区下放科目三安全文明常识考试业务,让考生在家门口即可考试领证。

暑期是驾考高峰。然而,由于疫情影响,今年暑期驾考暂停了十余天。随着形势好转,各科目考场逐步恢复考试。

当日8时40许,牡丹晚报全

媒体记者来到菏泽科目二考场,有不少已经预约考试的考生等待进入候考大厅。佩戴口罩、扫码、测量体温……按照疫情防控要求,在做好必要的防护措施后,考生依次进入候考大厅,并根据系统提示,陆续参加考试。

市交警支队车管所所长王亮介绍,暑假期间,返乡大学生、高考后的学生想着趁假期参加驾驶证考试,由于前段时间疫情影响,机动车驾驶人考试工作全部暂停,导致大量考生已经预约但无法参加考

试。目前,随着疫情防控形势好转,从本周开始,除曹县外,全市各科目考场已经全面恢复正常考试。

为保障考生能及时参加考试,车管部门根据各考场考试能力,各科目考试计划分别增加20%到30%,同时在周末休息日正常开展考试,以此来保证被疫情耽误考试的考生及时参加考试。

王亮表示,市车管所还将在全市各县区下放科目三安全文明常识考试业务,让考生在家门口即可考试领证。



## 吹哨平台全力保障企业物资供应

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)

8月16日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,8月8日0时至8月14日24时,全市共受理“吹哨”事项406件,办结365件,办结率89.90%。另外41件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

倡导文明祭祖,保企防火不打烊。近期,鄄城县康达木业有限公司通过“吹哨”平台反映:“中元节”期间,担心村民祭祖时将企业原料和成品引燃,造成不必要的损失,希望镇有关部门加大宣传,倡导村民文明祭祖。接到企业反映的问题后,什集镇成立了由经济发展办、综合执法办、派出所和各网格组成的工作小组,利用村庄高音喇叭宣传中

元节防火事宜,倡导村民文明祭祖,每天滚动广播防火的法律、法规,确保防火知识“入耳、入脑和入心”;加强对坟地特别是邻近企业的坟地的巡查工作,对祭祀人员盯死靠牢,防止因祭祀用火引发火灾。

开通“绿色通道”,为企业核酸检测保驾护航。近日,山东东明石化集团通过“吹哨”平台反映:东明县石化小区居住企业职工(包含职工家属)7000余人,职工工作地点不集中且工作性质特殊、上班时间分三班倒,企业统一组织核酸检测有困难,希望有关部门协调增设临时核酸检测点。东明县城关街道接到“哨声”后,第一时间召开工作调度会,抽调医护人员、信息录入员、党员志愿者等,为石化职工及其家属开通核酸检测“绿色通道”。工作人员加班加点清洁消杀场地、搭建采样点帐篷、布置排队路线、配备防疫物资、定点摆放医用器材,为核酸检测“绿色通道”做好充足准备。“绿色通

道”的设置,让核酸检测有“速度”更有“温度”,既为企业生产节约了时间成本,又减少了人员密集接触,获得企业职工一致赞扬。

及时对接协调,保障企业物资供应。7月25日,山东赛托生物科技股份有限公司通过“吹哨”平台反映:因业务需要,该公司每天都有车辆需要上下高速,但高速口受到管控,无法进入定陶。定陶天中街道工作人员接到“哨声”后,立即安排人员与区工信局、区疫情防控指挥部进行协调沟通,在保证做好疫情防控工作的同时,解决货物车辆的运输问题,保证了山东赛托生物科技股份有限公司的正常生产经营活动。此后,天中街道安排专人到高速收费站出口值班,对符合下高速的物资运输车辆实行闭环管理,驾驶员全程不下车,由公司人员装卸完货物再共同送上高速,全力保障企业物资供应,维护了各企业正常的生产经营活动。

## 八旬老人不慎落水 辅警以身作梯助其上岸



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)

8月16日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县公安局了解到,巨野县一位八旬老人不慎滑入坑塘内。巨野县公安局陶庙派出所值班民警到达现场后,两名辅警随即跳入水中施救,其中一名辅警更是用身体当作梯子,帮助老人上岸。

8月13日18时许,陶庙派出所接到群众报警求助,辖区一坑塘内有老人落水。接到报警后,值班民警立即赶往现场。一辆电动三轮车翻倒在坑塘内,车上一位老人无法动弹。

由于前段时间连续降水,此处坑塘内积水较深,车子随时都有再向坑内滑的危险。看到情况危急,辅警李凯和柳龙顾不得脱衣

服,直接跳入水中,将老人从车内救出。由于老人年事已高,再加上受到惊吓,老人无法行动,在李凯的协助下,柳龙背起老人奋力向岸边靠近。

然而,由于岸边较为陡峭,下方又是湿滑的淤泥,两位辅警经过努力也无法爬上岸。随后,岸上的民警田素潇也跳下坑塘,和李凯一起托起老人。为了老人更容易上岸,同时避免老人被划伤,老人身下的柳龙直接趴在岸边,用身体作为梯子协助老人上岸。在岸上群众的帮助下,老人很快被救上岸,并送往医院检查。经检查,老人身体并无大碍。

据了解,老人已经80岁高龄。当天骑电动三轮车外出,路过此处坑塘时,不慎连人带车翻进坑塘内。

## 打劫同事,三人被执行逮捕

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)

8月16日,牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到,成武县的李某、王某、张某三人多次被公安机关打击处理,他们却不知悔改,再次被警方处理。这次,他们涉嫌抢劫罪,而他们抢劫的对象竟是自己的同事。

今年6月25日晚,成武警方接到两人报警称,他们当晚被同事李某、王某、张某殴打,还被抢走了手机。接到报警后,成武县公安局刑警大队立即展开调查,在固定相关线索和证据后,办案民警于7月2日将涉嫌抢劫的李

某、王某、张某3人抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人交代,6月25日21时许,三人在成武县一路口偶然遇到两名同事,将两人带至一胡同内进行殴打;发现两人携带的手机后,三名犯罪嫌疑人又将两人带至一偏僻处,对两人进行殴打后将手机抢走。

经查,三名犯罪嫌疑人自2021年以来多次因盗窃、寻衅滋事被公安机关打击处理。8月12日,经成武县人民检察院批准,成武县公安局依法对涉嫌抢劫的李某、王某、张某三名犯罪嫌疑人执行逮捕。

## 拧紧燃气“安全阀”,护航复工复产



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武霖)

随着疫情防控常态化运转,各行各业复工复产力度加大。为助力企业做好复工复产,督促保障燃气安全稳定供应,全面消除安全隐患,8月15日,菏泽高新区开展燃气安全隐患排查,确保燃气安全形势持续稳定向好。

行动中,吕陵镇执法队、派出所等部门协同安全专家深入辖区餐饮饭店、企业等重点场所,开展“全方位、无死角”安全排查。检查人员重点对餐饮商户的设备运

行情况、消防器材、燃气充装记录等情况进行现场实地检查。

每到一处,工作人员都逐一进行实地查看,重点检查排查液化石油气瓶使用情况、燃气管道运行维护情况、燃气器具使用情况,并填写燃气专项检查表,告知存在问题和整改措施。

下一步,执法人员将进一步加强燃气使用安全监管力度,对涉及燃气安全的相关经营主体进行燃气安全知识教育,进一步增强经营主体安全用气意识,筑牢燃气安全“防火墙”。

## 遗失声明

朱宏敏的房屋征收产权调换协议书丢失,协议编号:2012-19(二期)010,丈量号:1-6,声明作废。

山东省菏泽匹克房地产有限公司开给盛立永的天然气开户费收据丢失,金额:2300元,房号:匹克花园12号楼1单元13楼13004室,声明作废。

菏泽市牡丹区何楼街道办事处郭湾社区居民委员会遗失菏泽农村商业银行股份有限公司何楼支行开户许可证,账号:917011721894205001250,核准号:J4750004237201,声明作废。